AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BHKOHAHHS BIO/UKETHOI ITPOT'PAMH

3a 2023 pik
0600000 Ynpasnins ocsiTH DOHTAHCHKOT CLILCHKOT panH Onecskoro pationy Onecekol ofnacti
(KITKBK JI6(MB)) (MATlMEIryRARHES FONOMIONO POMOPILUL KOIITIR Mictenoro Gooxety )
0610000 Vnpassings ocsiTH DOHTAHCHKOT CUILCHKOT paj Onecskoro pationy Onecskol obnacti
(KITKBK JIB(ME)) ( IndeCHY BAHIN BLANORUGLILHONO BRKOMANILY)
0613140 1040 O310poBNEHHES Ta BIANOYHHOK AiTel (KpiM 3axonis o30poBsieHHs iTell, mo 3UACHIOITHCH 33 PaxyHo T8 HA O3A0POBICHHA
POMANAH, SKi NOCTPAAKIATH BHACHIAOK YoproGmwischkoi karactpodn)

(KITKBK JIB(ME)) (KOKBK) (mafimenypam GouKeTHOL NpOrpasm)

3asnanna OKOUKETHOL POrpaMH
Ne

1 3abesneucHs 03/I0POBICHHS TA BUINOUHHKY AiTed, Axi notpebyioTh 0cOOIHBOT COLIATLHOT yBarH Ta TITPHMKH
PesyIbTaTHBHI NOKASHAKH G10/DKETHOT NpOrpamMH

gggggg’ntﬂgggg

Po3paxyHOK OCHOBHHX NAPAMETPIB OUiHKH

a) PO3PAXyHOK CEPeBOro iHAEKCY NOKAIHHKIB edexTHBHOCTI

I(edp) = (1,00+1,00)/2 * 100 = 99,92 99,92

6) PO3paxyHOK CEpe/IHbOro iHIeKCy NOKA3HHKIB AKOCTI

I(sx)= ()/ 0* 100 = 0,00 0,00

B) NOPIBHAHHA PE3YALTATHBHOCTI GI0/DKETHOT NporpamMi i3 NOKA3HAKAMH TONEPe/IHIX Nepioais

_CVHO\Oc_oono.oonoo.owa.oooon_Ao.mmnogmu 0,00




Busnauenus crynenio eexrussocti
Kinuessit po3spaxyHox 3araibHOl eekTHBHOCTI GIOUKETHOT NPOrpaMH CIIAACTHCS i3 3aransHOT CyMH 6B 3 KOXKHIM MApaMETPOM OLIHKH:

E= Ied) + 1(ax) + I(1) = 99,92




